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A Aukeiov

To rprhddo evog apBpod outnpsvo katd 18 1woodTd pe 10 TETpdY wvo
Tou apilpod. Mo ppeBsi o apiBpde.

(o) Mo ammodeifers an to dBpoiTpa Toy Y vy evog TETpaTTAslpou
ABML eivan 3607
A, I n

(B TerpamAzipou ABMA o1 eCwrepikes wwvis »'-‘:lg , B T, O siva
avdhoyes TTpog Touc cpilpode B, 8, 10 ko 12, avnioToiy we.
Mo fpeBei 1o 2idog¢ tou retpamAslpou.

g pia tafn Auksiou diopyavoBnke TpwidAinpa ookl Thy Tpon
NPEEpD Eymay pAvo KAETTOI0N Gy @VEC TTOUC OTToioUC o1 BO0 QwTiTTaADl ATOY
EvO OOl KOl VO KOpIiTaIL

2T0U¢ oymvee ouTale THE TTRWTHG NPEPTC T POy HEPOC 1O % Tou apiBpol

TWw Gyoplwy TRg TG Kol Ta % Tou opiApod Toy Kopima@wy TRg 1aLne. Av
N 14Cn eyal ouvaskd 34 Todid va fpeirts:

{0 OO0 GyOpIo KOl TTOOO KOpITaIa £¥€1 1 T4En,

(i) TTooa TadId dev TTHpaY PEPOC THY TTRWTH HEPD OTOUC QY HVEC.

C G0o digordaeig evog opHoywviou givar o1 Benkol akgpaiol x ka y. Ay
guUEfTaups T pia didaradr katd 1 ka 1y dhan SidoTaon kard 2, tdre 1o
opHoyavio Tou mpoklTTiel eys gppaddy AmTAdGTo Tou spfiodold Tou
apyikol opBoywviou. Mo fpeBolv o1 Bloordasg x, y.

Ymodeieic.

1. AvxeiveioapBpic tote3x+18=2 = - 3x-18=0+=x=6fx=-3.

2, (o) Av gfpovps ) dwwydeon AT Eyovpe to tpiveve ABD wm
AT v
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Eyovus S = B = 1l = 22 = 3
® AEEH 6 2 10 12 =

A= 63 Bus = 8, Agg = 104, Ayt = 123 ==
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120% - A =62, 120° -B = 84, 180° -T" = 10A., 1807 - A = 124 =

4. 180° - (A+B+T +A) =6 +EA+ 100+ 130 =
T20° - 360° = 365 = 36h= 360" = A=10.

Apo sive IEEI° &= r‘iEI':‘ 120° - E = E0°, IEEI° 1" = 100%, 180" -4& = 120°
ﬁrﬂ = 1207, B = 100°, 1" 20°, ﬁ. ;ED""A

Em=z1fm & + & = 1E80° Ba sivetr AB || AT wo egodd + B = 1E0°, o w=piérisvpo
ABT M sivet powsiio.

3.

A A slvon o epBpdg oy ovopliw ke Koo aplBpdc tow oproouny, mots Y
TPETH L&pe THper pEpac % oryd pLoe #et 23_K wopitoue. Emsif4 &ve avopt Smoals

348 _ 2K

THw TopTibe pe &vo kopitol Be Syovps dt1—— = Bh = 8K = A= EQK

2K

Dpg sgovpe & + K= 34 = £5 +K=34ﬁ%=34¢l—1{=13,

Dﬂrémﬁ=§—- 12=16.

Emopsewe Ssv Emwlow TN mpoT Mpspoe A - =

4
(KK & KopiToe.
3 3

ET % = 4 wydpixn xm

Zhpeporwe g T &oknon Ao Syoupe
(x+ Ly +2) = 2y
wtde+y+l=day
Sy dr+ty+2=10
(@-Wx+y+i=1

@-Px- (2-3)=-4
Q-7 (x-1)=-4
(x-D(y-2=4

Emz1é ot 2, 7 oiven Betwood cwdpoiot Be Syovps:
(x-1=lxmy-2=RR(x-1=2xaiy-2=DM(x-1=dxy-2=1)
fmAcbfeivet x =2,y =6 x=3, vy=dfx=5v=3



